

РЕЦЕНЗІЯ

*на проєкт освітньої програми «Філософія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 033 «Філософія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки»,
підготовлений кафедрою філософії та культурології
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича*

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 033 Філософія розроблена співробітниками кафедри філософії та культурології Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями та випускниками, які підтвердили потребу у кваліфікованій підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма чітко регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників, їх мобільність на міжнародному рівні за даною спеціальністю.

Позитивними моментами освітньої програми можна зазначити наступне. Програма робить акцент на набутті навичок вправності мислення, розвиненості рефлексії, здатності до аналітичної діяльності, інтелектуальної комунікації, мовно-текстологічної здатності та особистої ціннісно-вольової налаштованості, навичок викладання філософських дисциплін, використання потенціалу науково-гуманітарного горизонту мислення у розв'язанні соціогуманітарних проблем. Не менш значуще, що програма містить англomовні дисципліни, вивчення яких сприяє комунікації та взаємодії на міжнародному рівні.

Важливою складовою програми є асистентська практика, яку можна було б доповнити аналітично-інформаційною чи управлінською. Програма орієнтована на кваліфіковану підготовку сучасних фахівців, міждисциплінарних дослідників, аналітиків, ініціативних менеджерів і керівників, здатних до швидкої адаптації у сучасному інформаційному середовищі, в освіті та динамічній соціальній сфері. Водночас збільшення часу на практику може

скоротити кількість годин аудиторного навчання, що є небажаним для 1,5 річної підготовки здобувачів. Тому тут варто ухвалити збалансоване рішення.

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 033 «Філософія» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Підготовка та захист кваліфікаційної роботи передбачають розв'язання складної актуальної задачі дослідницького та/або інноваційного характеру з філософії. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонентів освітньої програми відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми.

З урахуванням зазначеного, вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до запровадження для підготовки здобувачів за спеціальністю 033 «Філософія».

Рецензент:

доктор філософських наук, професор,

проректор з науково-педагогічної роботи

Національного університету «Острозька академія»



Дмитро ШЕВЧУК